
 INSTRUCCIONES DE MONTAJE  -  MOUNTING INSTRUCTIONS 

MOTOPLASTIC, S.A.  
Molí de la sal, 1  -  08403 Granollers (Barcelona) SPAIN  
Tel. 34 93 849 06 33  -  Fax 34 93 849 09 88
info@puig.tv
www.puig.tv

1

C
re

at
ed

 b
y:

 w
w

w
.c

ia
nd

iss
en

y.
co

m

   
 DESCRIPCIÓN DESCRIPTIONID. QTY.

CÚPULA ADAPTABLE A - SCREEN ADAPTABLE TO 
SUZUKI DL 650A V-STROM  12'-/XT 15’                  Ref.: 5895

Cúpula

Silemblock

Tornillo Allen M5x16 ISO 7380

Screen

Well nut

M5x16 ISO 7380 Allen screw

1

4

4

1

2

5

6

7

3

Tornillo especial M5x13 + hexagonal longitud 10mm Especial nut M5x13 + hexagonal lenght 10 2

Tornillo especial M5x17 + hexagonal longitud 14mm Especial nut M5x17 + hexagonal lenght 14 2

4 Silemblock M5 4tun llew 5M

Casquillo con valona Bush with fl 4egna 

3

4

9 Conjunto adhesivos Stickers set 1

8

1

Interior cúpula
Inside view

2

Cúpula original
Original screen

3 4
3 4

2

4

2 4

7 6

9

5

Tapón tornillo M5 ISO7380 M5 ISO7380 screw cap 4

8


